Hokazamenvnasn hynkuus,
ee ceolcmea u pagux



OyHkuuio BUgay =a*, ragea > 0 ua # 1, Ha3bIBAKOT
[oKa3aTeJbHOU QYHKI[HEM.



CBoMcTBA

Bo3spacraer YoniBaeT

HenpepriBHa HenpepsiBHa

Oo6nacte onpeaeneuus D(y)
Oo6nacts 3HaueHus E(y)




[Ipumep 1. Pemute ypaBHeHHe 3* = 9.

Pemenue.

M (2; 9); =2

X =2

OtBeT: x = 2.




[Ipumep 2. Pelinte ypaBHeHUE 5% = 215

Pemenue.

1
T(-2,0);




[Ipumep 3. PemnTe HepaBeHCTBO 3* < 27.

Pemenue.

y =27

X € (-00; 3);

OTBeT: X € (- 0; 3).




X
[Ipumep 4. PemuTe HepaBeHCTBO G) < 16.

Pemenue.

K (-2; 16); K
X € (-2;+00);

OTBeT: X € (-2;+0).
\




Teopema 1.

Ecaua > 1, To paBeHcTBO a™ = a" cnpaBeJJ/IMBO TOrAa U
TOJIbKO TOT/1a, KOTAa m = .



Teopema 2.

Ecnu a > 1, To HepaBeHCTBO a* > 1 cnpaBeAJiMBO TOTAA U
TOJIbKO TOrZa, Korgax > 0, HepaBeHCTBO a* < 1
CIipaBeJIMBO TOr/la U TOJIbKO TOT/1a,

koraax < 0.




Teopema 3.

Eciu 0 < a < 1, To paBeHcTBO a™ = a" cnpaBeIMBO
TOT/Ia ¥ TOJIbKO TOI'Zia, KOorja m = n.
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Teopema 4.

Ecin 0 < a < 1, To HepaBeHCTBO a* > 1 cipaBeAJIMBO
TOT/la U TOJIbKO TOr/Ja, korga x < 0, HepaBeHCTBO a* < 1
ClipaBeZJIMBO TOTr/IA U TOJILKO TOrAa, korga x > 0.
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[Ipumep 5. [locTpouTh rpadrK GYHKUUU Y = 2 - 2% + 3,

Pemenne. L
y=2-2+3=2%143 R
y=2" :
______________ T
a1
——t— | |
-3 -2 1 1 3
; 12




[Ilpumep 6. Pemnte ypaBHeHue 7% = 8 — X.

Pemenue.

E (1;7);

x=1;

OtBeT: x = 1.
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X
[Ipumep 7. PellinTe HepaBEHCTBO G) < x+5.

Pemenue.

X € (—1; +0);

OtBeT:X € (—1; +0).
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